

Wodzisław Śl., 30.08.2016 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
na dostawę implantów ortopedycznych
nr sprawy 15/ZP/16

Dyrekcja Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim informuje, że wpłynęły następujące zapytania do wyżej wymienionego postępowania:

1. Czy zamawiający w zadaniu 2 dopuści:

Trzpień mocowany przynasadowo ze stopu tytanowego w 8 rozmiarach. Trzpień uniwersalny dla biodra prawego i lewego. Konstrukcja trzpienia i technika operacyjna zapewnia zmniejszoną resekcję kości pozostawiając kikut szyjki kości udowej. Stabilizacja trzpienia wielopunktowa, część bliższa pokryta napyleniem tytanowym z dodatkiem mikro CaP. Trzpień dostępny w trzech typoszeregach: o kątach szyjkowo trzonowym 120, 130 i 135 stopni. Część dystalna zwężona, opierająca się o boczna powierzchnie korówki kości udowej. Eurokonus 12/14.

Panewka bezcementowa wbijana (press-fit) z możliwością mocowania 3 lub 7 śrubami oraz bez otworów z zaślepką do otworu montażowego. Materiał: stop tytanu, część zewnętrzna napyłona czystym tytanem o porowatej strukturze z wgłębieniami umożliwiającymi stabilne osadzenie Ø 46 do 70mm co 2mm; dostosowana do wkładek z HXLPE stabilizowanego witaminą E oraz wkładek ceramicznych. Śruby tytanowe o średnicy 6,5 mm o długościach 16-68 mm (co 4 mm)

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje oferty zgodnej z SIWZ.

2. Pytanie nr 1 dotyczy pakietu 2:

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem dostawy instrumentarium wraz z implantami na co najmniej dwa dni robocze przed planowanym zabiegiem.

3. Pytanie nr 2 dotyczy pakietu 3:

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem dostawy instrumentarium wraz z implantami na co najmniej dwa dni robocze przed planowanym zabiegiem.

4. Zadanie 1. Endoprotezy całkowite bezcementowe stawu biodrowego

Czy zamawiający dopuszcza: Trzpień bezcementowy w 13 rozmiarach nieanatomiczny (uniwersalny dla strony lewej i prawej), dwa kąty szyjkowo-trzonowe 127 i 132 stopnie standaryzowany i lateralizowany wykonany ze stopu tytanu pokryty w 1/3 porowatym tytanem napyłonym hydroksyapatytem, panewki sferyczne, bezcementowe, tytanowe, pokryte hydroksyapatytem, w rozmiarach średnicy zewnętrznej od 44 do 72 mm (skok co 2 mm) w min. dwóch opcjach: panewka
typ press-fit pełna,
Panewka typu press-fit z min 3- 5 otworami umożliwiającymi dodatkową stabilizację za pomocą śrub,
panewka wkręcana z gwintem na całej powierzchni. Panewki kompatybilne z wkładem polietylenowym, ceramicznym i metalowym. Czy zamawiający dopuszcza: Wkładki ceramiczne z zewnętrzną częścią metalowa wykonaną z tytanu średnica- wewnętrzna rośnie wraz ze wzrostem średnicy zewnętrznej pod głowy ceramiczne 28-32-36 mm w średnicach 46-64 mm. Czy zamawiający

dopuszcza: Śruby w rozmiarach 16-50 mm? Czy zamawiający dopuszcza: Głowy metalowe o średnicy 28,32,36, 40 i 44 mm z wkładem polietylenowym w 4 długościach szyjki, bądź głowy ceramiczne w ww. rozmiarach o min 3 długościach? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie szczegółowo dlaczego nie dopuszcza ww. asortymentu.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje oferty zgodnej z SIWZ. Oferowane wyżej endoprotezy posiadają głowy metalowych o średnicy 28,32,36, 40 i 44 mm z wkładem polietylenowym w 4 długościach szyjki, bądź głowy ceramiczne w ww. rozmiarach o min 3 długościach.

5. Zadanie 3. Endoprotezy całkowite stawu kolanowego

Czy zamawiający dopuszcza: endoproteza kolana wykonana z CoCr. Komponent udowy anatomiczny /prawy, lewy/, w 9 rozmiarach cementowany – udo PS i CR. W opcji wersja cementowana. Możliwość ustawienia rotacji zewnętrznej w zakresie minimum 1-6 stopni. Czy zamawiający dopuszcza: endoproteza kolana wykonana z CoCr. Komponent udowy anatomiczny /prawy, lewy/, w 9 rozmiarach bezcementowy pokryty HA – udo PS i CR. W opcji wersja cementowana. Czy zamawiający dopuszcza: Modułarna część piszczelowa w co najmniej 8 rozmiarach wykonana ze stopu kobaltowo – chromowego. W opcji wersja bezcementowa. Taca piszczelowa umożliwiająca zastosowanie trzpieni przedłużających oraz elementów rewizyjnych. Czy zamawiający dopuszcza: Modułarna część piszczelowa w co najmniej 8 rozmiarach wykonana ze stopu kobaltowo – chromowego pokryta HA bezcementowa pod wkładką z utwardzonego polietylenu, mocowaną oddzielnie. W opcji wersja cementowana Czy zamawiający dopuszcza: Wkładki o rozmiarach 8, 10, 12, 15, 18, 21, 24 mm, mocowane standardowo pozwalające na mobilny ruch części udowej tzw. fixmobile. Rzepka opcja cementowana? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie szczegółowo dlaczego nie dopuszcza ww. asortymentu.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje oferty zgodnej z SIWZ.

6. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów §9:

W razie niedotrzymania terminów dostawy określonych w § 5, § 6 ust. 4, § 7 ust. 4 Sprzedawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,2% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zamówienia, za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

8. Pytanie nr 1 dotyczy pakietu 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alternatywnego trzpienia przynasadowego, krótkiego o charakterystyce technicznej jak poniżej? Pozostałe elementy endoprotezy jak w siwz.

Trzpień tytanowy krótki, przynasadowy, bezcementowy w dwóch płaszczyznach posiadający kształt klina, samocentrujący się w kanale (nie wymaga centralizatora), zwężający się dystalnie. Trzpień w części bliższej pokryty tytanową okładziną porowatą typu Plasma Spray. Dostępny w opcjach: standardowej 10 rozmiarów (wymagane) oraz z offsetem lateralnym 10 rozmiarów (w opcji na zamówienie). Stożek 12/14.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowany rodzaj krótkiego trzpienia przynasadowego. Pozostałe wymagania nie ulegają zmianie.

9. Pytanie nr 2 dotyczy pakietu 3:

Czy Zamawiający dopuści, bez zachowania pierwotnych wymagań SIWZ, poniżej opisaną endoprotezę?

www.zoz.wodzislaw.pl

adres e- mail: przetargi@zoz.wodzislaw.pl

Powiatowy Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
w Rydułtowach i Wodzisławiu Śl.
Z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim
44-300 Wodzisław Śl. ul. 26 Marca 51
tel./fax 32 45 91 837 i 838
Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

Endoproteza stawu kolanowego cementowa, anatomiczna, kłykciowa, dająca możliwość uzyskania 155 stopni zgięcia. Możliwość śródoperacyjnego wyboru implantu zachowującego więzadło krzyżowe lub tylnostabilizowanego. Powierzchnia protezy pokryta warstwą substancji zwiększającą adhezję cementu kostnego do protezy.

Komponent udowy anatomiczny, wykonany ze stopu kobaltowo-chromowego, dostępny w 8 rozmiarach. Na zamówienie komponent udowy wykonany z tytanu.

Wkładki ślizgowe wykonane z polietylenu o podwyższonej odporności na ścieranie, z możliwością mocowania na całym obwodzie odpowiednio o grubości: 9, 10, 12, 14, 17, 20, 23mm.

Komponent piszczelowy, uniwersalny wykonany z tytanu, dostępny w 10 rozmiarach. Możliwość zastosowania przedłużeń prostych lub offsetowych.

W przypadku konieczności uzupełnienia ubytków kostnych w obrębie piszczeli możliwość zastosowania: klinów o różnym stopniu nachylenia jak i podkładek i bloczków o różnych wysokościach. W instrumentarium opcja pomiaru udowego umożliwiającego przycięcie uda z jednego pomiaru.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną endoprotezę stawu kolanowego.

Z poważaniem
Dyrektor PPZOZ
Dorota Kowalska